Водитель 

Требования к должности: 
Имеющее удостоверение на право вождения транспортным средством категории «В», «С» и стаж работы по данной специальности не менее 3-х лет.

Официальное трудоустройство, полный социальный пакет, пятидневная рабочая неделя. График работы с 08:00 час. до 17:00 час., перерыв на обед с 12:00час. до 13:00 час.,  выходные дни: суббота, воскресенье.

Должностные обязанности:
Обеспечить корректное плавное профессиональное вождение автомобиля, максимально обеспечивающее сохранность жизни и здоровья пассажиров. Не применять без крайней необходимости звуковые сигналы и резкие обгоны впереди идущих автомобилей. Водитель обязан предвидеть любую дорожную обстановку; выбирать скорость движения и дистанцию, исключающие возникновение аварийной ситуации. Не оставлять автомобиль без присмотра за пределами видимости на любой минимальный срок, дающий шанс угона автомобиля или кражи каких-либо вещей из салона.  Строго соблюдать сроки техобслуживания и капитального ремонта транспортного средства.

[bookmark: _GoBack]Заработная плата от 26361,30 руб. с учетом НДФЛ
Плюс доплаты за классность: за 1категорию -25%, за 2 категорию - 15%

Прием резюме на адрес электронной почты g-ages@yandex.ru  или по адресу: Республика Алтай, г.Горно-Алтайск, ул. Связистов, 1, тел.: 8(38822) приемная 6-22-93, отдел кадров 
6-23-07 - кабинет №23 с 8:00 до 17:00 часов, перерыв на обед с 12:00 до 13:00 часов.




