Информация о порядке закупки электроэнергии для компенсации потерь в сетях и её стоимости
Потери электрической энергии в электрических сетях, не учтенные в ценах (тарифах) на электрическую энергию на оптовом рынке, оплачиваются сетевыми организациями путем приобретения электрической энергии на розничном рынке у гарантирующего поставщика или энергосбытовой организации. 

Расчет стоимости электрической энергии для компенсации потерь электроэнергии в сетях МУП «Горэлектросети» производится исходя из фактического объема потерь в сетях по регулируемым ценам,  определяемым в соответствии с «Правилами определения стоимости электрической энергии (мощности), поставляемой на розничном рынке по регулируемым ценам (тарифам), оплаты отклонений фактических объемов потребления от договорных, а также возмещения расходов в связи с изменением договорного объема потребления электрической энергии», утвержденными Приказом Федеральной службы по тарифам от 21.08.2007 № 166-э/1, и свободным (нерегулируемым) ценам, определяемым в соответствии с разделом VII Постановления правительства Российской Федерации №530 от 31 августа 2006 г. «Об утверждении правил функционирования розничных рынков электрической энергии в переходный период реформирования электроэнергетики». 

Общая стоимость электрической энергии для компенсации потерь электроэнергии, в соответствии с Постановлением от 31 августа 2006 г. N 530 «Об утверждении правил функционирования розничных рынков электрической энергии в переходный период реформирования электроэнергетики» и Постановлением от 27 декабря 2004 г. N 861 «Об утверждении правил недискриминационного доступа к услугам по передаче электрической энергии и оказания этих услуг» уменьшается на величину потерь электроэнергии, учтенных в равновесных тарифах (ценах) на электроэнергию (мощность) на оптовом рынке. 

Объем и стоимость потерь, учтенных в равновесных ценах на электроэнергию рассчитывает Администратор торговой системы и уведомляет субъектов оптового рынка.

